

В Женеве отметили Татьянин день |

Auteur: Архивы, [Архивы](#) , 28.01.2008.

Похоже, отмечать Татьянин день в Женеве становится такой же доброй традицией, как и старый новый год. 25 января прошла вечеринка на отделении русского языка Женевского университета, а 27 января праздничный прием в миссии РФ при ООН устроило Женевское отделение МГУ.

Слово «прием» может показаться немного помпезным, особенно в «студенческом» контексте, но мероприятие это, на которое все приглашались «в коктейльных костюмах», прошло на редкость торжественно и вместе с тем очень по-теплому.

Тамирлан Гасанов и Жорж Нива, возглавляющие Женевское отделение МГУ, не только поздравили студентов и вручили лучшим из них медали, но и рассказали о последних новостях женевской альма матер.

Так, к уже существующим двум факультетам вскоре добавится еще один - актерский. Соответствующее соглашение подписано с московским Щукинским училищем.

А вот Центр по изучению русского языка уже успешно работает - в него записались около 30 швейцарских слушателей.

Не удивительно, что на фоне столь позитивной информации у многих приподнятое настроение сложилось еще до дегустации медовухи, которую студентам разливали сами преподаватели, КВН, выборов короля и королевы праздника и дискотеки, которой и завершилась вечеринка.

Вообще-то сначала гостям было не очень понятно, почему для праздника был выбран спокойный воскресный вечер, а не та же пятница, на которую выпал Татьянин день в этом году. Все стало ясно, как только выяснилось, что на церемонию приехали очень важные гости из Москвы - деканы юридического и географического факультетов МГУ Александр Голиченков и Николай Касимов. Конечно же, они не могли не отпраздновать Татьянин день сначала со своими московскими студентами, прежде, чем отправиться в Женеву.

Присутствие гостей из МГУ было тем более символично, что, напомним, именно в день памяти святой мученицы Татьяны русская императрица Елизавета одобрила в 1755 году прошение графа Ивана Шувалова об открытии Московского университета.

Впоследствии в одном из флигелей старого здания университета была создана домовая церковь святой мученицы Татьяны (на фото), а сама святая объявлена покровительницей всего российского студенчества

Больше информации о Женевском отделении МГУ вы можете почерпнуть из [интервью](#), которое "Нашей Газете" дал его директор Тамирлан Ибрагимович Гасанов.

На фото: Тамирлан Гасанов и Жорж Нива, возглавляющие Женевское отделение МГУ

[Жорж Нива](#)

Source URL:

<http://www.nashagazeta.ch/news/education-et-science/v-zheneve-otmetili-tatyanin-den>